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CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 02-02-2026 ore 12:00
congiunta alla III Commissione e alla VIII Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Helenia Barban, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello,
Barbara Casarin, Ciro Cotena, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni
Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca
Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra,
Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco
Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Helenia Barban, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Barbara Casarin, Ciro
Cotena, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni
Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo
Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon,
Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Assessore Paola Mar, Direttore Marco Mastroianni, Dirigente Veronica Rade, Dirigente Eliana Zuliani, Resp. Serv.
Nicolò Falcone, Presidenti Municipalità: Marco Borghi, Teodoro Marolo, firmatari petizione: Donatella Schiuma, Rina Sandra Masato,
Maria Teresa Dini

Resoconto sintetico seduta

Presentazione petizione al Consiglio Comunale prot. 2025/548318.

 

La discussione della petizione proseguirà in altra seduta.
 

 

Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.

_____________________________________________

Il Segretario della VII Commissione,

Silvia Scarpa
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